Objednavka

Objednavka &. : 34/16/26

{Dodavatel (i€, DIC, adresa) LUING PYREX, spol. s r.o.

IC: 64608484 Marxovas 372

DIC: CZ6460B484 Havifov
i 73601
'Objednavatel (DIC, IC0, adresa) Mésto Zidlochovice
(IC: 00282979 |
DIC: CZ00282979 Masarykova 100
Zidlochovice
667 01

Objednavka ¢: 34/16/26
Vystaveno: 22.9.2016
Datum dodani:

|
{
|

;Objednévéme u Vas né&kup osobnich ochrannych prostfedkii-funkénich tridek

| Celkové cena s DPH 95474, -K&

| Oznaceni dodavky Mnozstvi Jednotka Pfedp. cena celkova
osobni ochranné prostfedky - funkéni 95 474,00
tricka o
Predpoklédand cena celkem: 95 474,00

|

|

|

]

E

Poznamka: I I -3t 5 Dodoisi —

1ICO: 002829




From:

Sent: Friday, September 23, 2016 8:38 AM
To:

Cc:

Subject: Re: Zprava z webu LUINGPYREX.CZ

Hezky dobry den,

dekuji Vam za Vasi nabidku, kterou akceptuji. V piiloze Vam zasilam objednavku mésta
Zidlochovice na nakup OOPP - funk¢nich tricek pro JSDH mésta Zidlochovice, viz ptiloha.

Pozadal bych Vas o potvrzeni objednavky, staci elektronicky.
Dale bych Vas chtél upozornit, ze tato objednavka bude dle nového natizeni vyvéSena v
centralnim registru smluv. Osobni udaje budou anonymizovany.

Dé&kuji Vam, s pozdravem a ptanim hezkého zbytku dne

velitel - JSDH mésta Zidlochovice

Dne 15.9.2016 v 11:04 napsal(a):
Preji krasné dopoledne,

v priloze Vam zasildme slibené nahledy na trika a polokosile.

Nahled je ve velikosti trika XL, potisky na zadech budou na panskych mensi jelikoZ tam jsou i
damské polokosile.

Znak jsme nechali vétsi protozZe je tam hodné detaild.

Zaroven posilame nabidku.

Prosim o vase vyjadreni.

S pozdravem a pranim pfijemného dne

obchodni oddéleni



Hdd U4

Hdd

W Y2 %17

Hdd

gL0Z'6'SE ED-LL

WD Uy WIINRI 41T HAA 2 WIS Bud) | HAd 241924 Bua)) PN 2 41T Had 231 [y 2 Bud)) nspoun AIZYN
M 00'Trs 87 M LS'ES6 P M 1SS €7 wanR)
2N oo'olg N BSOpI IN TP°699 AN 08I MIE N 8SPI Sk wisox]
N 00°skL E 2 or'oLy M 09897 T 4 00°19 29 6501 N 1#°05 s | BJURLIRA ©PEZ YS1I0g
24 60'079 | M 9I'I8Z M b8'BEE | 29 00'9¢ M 29 A 5L'6T St yuuz ysiog
oot o s A/KOMEH 3 LI S Gy | 4ouosR O BV 340 "B %405
1 00570 b 2 §5'R69 A SH'9TE € 2 00°5LS M 6L'66 A ITSLY L IXXXCTXX S0 2a ‘waatuy
e fapyns wuspent s sups-3y XauAd ONINT OLL
ARVOER 3 1] ey " R gl rpwesd 0] AV vwis ve wog
24 00°ZPE 61 M RR'OGE E M 71586 S1 M 00°608 M vE'y8 N 99°0Zy 8c 1X-S WOpRA “waygaun|
o Aamyns uuAyiey 8 qups-By XTIAD ONICIT OY1L
WA B LN %, 1T HAA | 23 an1dd eud)y | Haa 3wada eud) | I €2 9,17 Had | 29q [y €2 eaa’y sApszOUA ADZEN
2 00'891 0T I €700 £ DI LLL99 9T T
A oo'ols N 85°0r1 M Z¥'699 7N 0081 M ZI'E 23 88'v1 Sy nisoig
2 O0'SPL T D1 0F'9Lp MM OROT T 2 00'19 6501 MM 1408 13 | BIUELEA BPEZ 51O
73 00°029 | 23 91°18¢T 2 pR'BEE | M 009t A STO M SL6Z Sy yeuz ysHog
“eon i RIVERS 2 W11 1B o) pwesd GO BY %05 "ol %0S
00189 M 0L°59F MoL'size M 00'E-E M Lr'99 M g9 2 TIXXX - IXX (0
“Angys udyieny s 3y X3uAd ONIT 0qLL
ABo/Srg ST WA op [ Tnwe dod 3V %08 UH %S
231 00°T1€ T I GLIET T M ITSLI 0L D1 00'vTE M £2°9¢ I LL'LOT 8¢ ¥IX - § S0
*Aaeyni wufyen s 3y XIUAD ONINT 04U,
[IESTERETIESY WM 94 1T Hd A | 04 waypd vud)y | [dd 3waga eud)y | (I € % |7 Hdd | 229 [N 62 BUD) | TAJSZOEY AIZEN]
1 U0'Z76 07 IN60'KEY £ M 16'067 LT wayp))
N 00'F6S M 60'£01 M 16'06Y N 0081 MTI'E 2 88'v1 €€ tysosg
AN O0EIT M ve'ery AN PE | N1 29 65°01 M 1v'os €€ T TjURLIRA BDEZ 4$1104
2 00'881 1 M 81907 0N 28'186 24 00'9F A ST9 M SL'6Z (13 YEBUZ Y5110,
e
il e AR 2 I WA Gy 1 epnsd 104 BV s “0E s
2N 00'5L8 2 M L6386y ™ eu'pLe T 2 ou'ses 21 6L'66 A 1T 5Ly 4 ANXXTXX 1501 2A “wayawi|
o Aaoyns uAyieny s pups-Iy XAWAD DNICTT 9L
RS 21 ey "W/ g | ywedd god Ay 9405 "0 %0g
IN0U'TST vl M 6YELP T M IS'BLL 1N 29 00'60S 29 be'88 M 99'vzp 8T TX-S 1S031jan ‘uyawr
e Aagn ey s aups-By XAYAd DNINT OUL
WY BUD) | WD % 1T Hdd | 20 WaNES eua)y | HJQA 299924 BU3D) | TIN €2 % 1 Hdd | 29 [N €2 tuay | 1mszongy AIZUN
IN00'TEL 1 M Lp'S9S T 25917 21 wanE)
I 00'v6S M 60'E01 21 16°06F N VOEL MZI'E M 88'pl €€ nisoag
29 ODEI0 T 2 9E°6FE N $9°€99 1 N 0019 2 6501 2 1¥'08 €€ T Bluauea epez 410
23 00°881 | 23 81'90C M 78146 M 00°9€ M ST M 5L°62 €€ yeue ysnod
My
,l.,:.uun Pt Nl APRO/EEY 2 g 1my L uyd Op L gomte “doy T By 9406 "oy %0S
200616 | MM OCTEE M 9'286 | M OU'ESE 2 LP'99 DA £5°91E S IXXX - TXX 503
‘Rngi wpien) s By XTUAJ ONINT VUL
Amoery R st 0w Gp [ ErweR 3o 3V %08 Ul %S
N 00'TLOG N BE'BLS [ M IS'Lek L M 00'vzE M £2'9¢ MM LLL9Z 8z IX - § 11503
o R wAnient s 3y XaNAd ONI oL
w=—0m> oz
Hadl WINPT %17 11dA Jad PN TEAIT o we o1z 11aa Mg 1ANZOnI AN

LD [Y Uud)

2] WAN|Ad vua)

HAQ 281924 Bu3))

2q [N BZ BUAD)




9L0Z'6'GL €0:LL

M W'PLE S6

IM LE'6YS 91

M €106 8L

waya)
M 00080 9 M Iz'ssu 1 IM6L'PIOS wayP)
Muo'9lz M 6YLE M 1s'8Ll aN ou'gl Mal'e a su'vl Tl wisosg
M N0'ZEL A FO'LTI 4 9609 24 00°19 M 65'01 2 1p'0s zl [ UCLIRA 2PT2 YSIO]
MM u0eER N 86'PL M 20°LSE 29 00'9F 9N §2°9 D SL'6T | A yeuz ysiog
ma o LRUCSR 2 1Y gt ey g0 AV %05 0g vuis
23 an‘ocs 166051 2N 10°61L A 00'SEY M 0$'SL M 05'65€ 4 AXXXLIXX IS0 [OA ‘PASwep - Aagawul|
- faeyna nufspeny s upanis By XFWAd ONINTE VML
A/SO/SSH 2 ISR Ly L epwa 0 d 3Y %05 R %05
21 00°0€8 € M 1L7099 MM GT'SIIE N O0°EBE N LY'99 MM ES9IE 01 XS 1501 {an ‘Pyswgp - Hagaun)
- aeyna nufyieny s wupajis iy XaYAd ONINTT OYHL
Hda 2waa Hda I ¥Z %7 g Hdd
WY Bud) vElRatelida Zaq WA eud) | HA( 29924 vua) P ® %17 Hdd #£3q [']A] BZ BUI]) MO 427EN
21 00°0806 b D1 0£°PY8 A oL'siLy w3y
23 00081 M€ N 5L8YI 231 00'81 MTI'E 2 88'%1 o1 g0l
2 00019 M LR'S01 M £1'v0S N 0019 M 6s‘ol 4 1905 01 T EIUBLIEA BPRZ YSLI0]
23 00°09€ 23 BH'T9 M TSL6T 23 00'9¢ E> R4l M SL'6T ot Yeuz ys1od
i‘.hum ARNSSH R 10 " | eswead 10 Y %08 PE s
2000 29 00'n 3 00°0 M 00'SEY M 0s'SL M 0S'BSE 0 TIXXXZTXN IE0HT2A ‘PSP = Hogaws|
= KAy wufopeny s jupagis iy XA ONITTT OYML
a2
ABVYSSH R 1oy Wy g e ed AV sns TH %s
M 00'0EY ¢ 3N 1L°199 M 6TYI € 2 00'LRE M LY'99 M E§'91E 01

TIX-S ISONI[2A ‘BySIWRP - Hagatus|
- fagyns nuopieny s upagls 3y XTUAD ONINT OML




